RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMP Negeri 5 Leihitu Kelas/Semester: VII ( tujuh )/Genap
Mata Pelajaran : IPS Alokasi Waktu : 2 x 40 menit (1 x Pertemuan)

Qiith Mat
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PERMINTAAN

1. Tujuan Pembelajaran

Peserta didik diharapkan mampu menjelaskan konsep, faktor-faktor yang mempengaruhi, kurva,
dan macam-macam permintaan.

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran
2.1 Alat dan Bahan

2.1.1 Alat dan Media
Komputer,, Slide Power Point ( ppt)
2.1.2 Bahan
Kertas Karton, Penggaris, ATK
2.1.3 Pertanyaan
1) Apa yang dimaksud dengan permintaan?
2) Bagaimana harga barang lain dapat mempengaruhi permintaan terhadap suatu barang?
Sebutkan faktor-faktor lainnya yang mempengaruhi permintaan!
3) Apa yang dimaksud dengan kurva permintaan?
4) Apa perbedaan antara permintaan potensial dan permintaan efektif?
5) Apa perbedaan antara permintaan individu dan permintaan pasar?
2.2 Peserta didik berlatik praktik/mengerjakan tugas berikut:
Perhatikan tabel harga dan jumlah permintaan terhadap pencil di bawah!

Jumlah barang
No. Harga per unit (P) yang diminta
Q
1. | Rp500,- 25
2. | Rp1.000,- 20
3. | Rpl.500,- 15
4. | Rp2.000,- 10
5 Rp2.500.,- 5

Berdasarkan data di atas, buatlah sebuah grafik yang menggambarkan hubungan antara harga
barang (P) dan jumlah barang yang diminta (Q) kemudian jelaskan arah pergerakan kurva
permintaan tersebut!
2.3 Peserta didik mempresentasikan hasilkerja kelompok/individu
Peserta didik melalui kelompoknya mempresentasikan hasil kerja ke depan kelas dan kelompok
lain menanggapi.
2.4 Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran
e Kesimpulan Pembelajaran
Peserta didik bersama-sama dengan guru menyimpulkan materi yang telah dibahas.
3. Penilaian Pembelajaran
» Sikap : Observasi/Jurnal;
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* Pengetahuan : Tes Tulis, Penugasan;
* Keterampilan : Unjuk Kerja Kegiatan diskusi dan presentasi;
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